
Uporabniki več, izvajalci pa ne!
Zbori občinske skupščine so na zasedanju skupš-

čine22. septembra med drugim obravnavali tudi In-
formacijo o predlogu ukrepov za spremembe in do-
polnitve planov SIS družbenih dejavnosti občin in
mesta za leto 1983. Na podlagi izhodišč resolucije o
politiki uresničevanja družbenega plana mesta Ljub-
Ijane za obdobje 1981—1985 v letu 1983 so SIS s
področja družbenih dejavnosti sprejele svoje plane
za tekoče leto. Glede na spremenjene gospodarske
pogoje v teku leta so nekateri osnovni parametri oč-
stopali od prvotno načrtovanih, novi zakoni s po-
dročja omejevanja obsega sredstev za zadovolje-
vanje skupnih potreb so korigirali maso sredstev s
katerimi SIS družbenih dejavnosti občin in mesta
razpolagajo, zato je bilo potrebno tevesti nekatere
popravke. Predlagano je bilo ponovno ovrednotenje
sredstev, namenjenih za osebne dohodke in mate-
rialne stroške. Potreben pa je bil tudi nov ižračun
planiranih sredstev za programe omenjenih SIS v
letu 1983. Pri izračunu je bil upoštevan zakon o
spremembah in dopolnitvah zakona o začasni pre-
povedi razpolaganja z delom družbenih sredstev
DPS in SIS družbenih dejavnosti za porabo v letu
1983, navodila IS SR Slovenijeter navodila zavoda
SRS za družbeno planiranje.

V razpravi je bilo ugotovljencr.
— da delegati SIS niso bili ustrezno in pravoča-

sno seznanjeni z namenom in posledicami predja-
ganih ukrepov,

— da' je bil postopek sklicevanja skupščin ča-

sovno prekratek za organtziranje temeljitih razprav,
pri tsm pa je prišlo do izraza neupoštevanje os-
novnih načel delegatskega sistema. Izražena je
bila zahteva, da do podobnih skrajševanj rokov za
sklice skupščin SIS ne pride več,

— delegati so postavili vprašanje racionaližacije
delegatskega sistema glede na specifičnost Ijub-
Ijanskih občin in mesta kot posebne družbenopoli-
tične skupnosti petih občin z enotno prispevno stop-
njo, kakor tudi racionalizacije pri pripravi, izdelavi in
fazmnoževanju gradiv,

— osnovna pripomba, ki je bila poudarjena na
sejah skupščin SIS in seji občinske skupščine, se
nanaša na necelovitost porazdelitev finančnih po-
sledic predlaganih ukrepov, ki v veliki meri prizada-
nejo predvsem uporabnike, prispevek izvajalcev pa
je preveč načelen, neopredeljen in nekonkretiziran,
tako v finančnih postavkah in zneskih kot nosilcih,

— delegati so menili, da je težko razvidna smotr-
nost takih kratkoročnih ukrepov brez sočasnega
obravnavanja temeljnih usmeritev dolgoročnih reši-
tev.

Zbori občinske skupščine so sprejeli informačijo o
predlaganih ukrepih na znanje s podanimi pripom-
bami DPO, konferenc delegacij, delegacij krajevnih
skupnosti in iz razprave. Sprejet je bil sklep, da se
vsa stališča, pripombe in predlogi v zvezi s predla-
ganimi ukrepi posredujejo skupščinam SIS družbe-
nih dejavnosti, da jih obravnavajo in upoštevajo ob
realizaciji ukrepov. Katja Krivic


